
                                                                                                 

 RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

Nama Sekolah  : MIN BUOL Kelas/Semester  : II/ Ganjil  
Mata Pelajaran  : FIQIH Tahun Pelajaran  : 2020 / 2021 
Materi  : Indahnya Panggilan (Adzan)  Alokasi Waktu  : 4 X 35 Menit  

      

  

A. TUJUAN PEMBELAJARAN  

Setelah Proses mengamati, Menanya, Menalar, Mengkomunikasikan Peserta didik dapat melafalkan, menghafal serta mempraktikkan bacaan 

Adzan 

B.  KEGIATAN PEMBELAJARAN  

PENDAHULUAN   Melakukan pembukaan dengan salam pembuka dan meminta peserta didik untuk berdoa sebelum memulai 

pembelajaran    
 Mulai mengabsen melalui daftar list absen kehadiran 
 Materi yang akan dipelajari oleh siswa adalah: Melafalkan Adzan 
 Memberitahukan tentang tujuan pembelajaran dan Proses pembelajaran daring ( Via Wa) 

  

KEGIATAN INTI   Mengamati (Literasi)  
 Guru meminta Peserta didik mengamati Rekaman suara adzan 
 Peserta didik mengemukakan pendapatnya tentang Suara tersebut 
 Guru Memberikan penjelasan tambahan dan penguatan yang dikemukakan peserta didik.  
 Guru Meminta peserta didik untuk melafalkan Adzan, baik melalui rekaman audio, Video call maupun video 

rekaman pada rentan waktu yang telah di tentukan 
 Peserta didik diminta untuk mengahafalkan do’a sesudah Adzan baik melalui rekaman audio, Video call 

maupun video rekaman pada rentan waktu yang telah di tentukan 
 Guru menyimak video rekaman peserta didik yang telah dikirim/ d unggah di grup kelas (Wa) 
 Guru memberikan tanggapan, koreksi, dan motivasi 
 Guru dan Peserta didik  menarik sebuah kesimpulan tentang point-point penting yang muncul dalam kegiatan 

pembelajaran yang baru dilakukan tentang  Seruan Adzan 

  

PENUTUP    Peserta didik diminta melakukan refleksi terhadap proses pembelajaran terkait dengan penguasaan materi, 

pendekatan dan model pembelajaran yang digunakan.  
 Memberikan tugas kepada peserta didik (PR) berupa melafalkan do’a sesudah Adzan d hadapan orang tua 

melalui rekaman / video call, dan mengingatkan peserta didik untuk mempelajari materi yang akan dibahas 

dipertemuan berikutnya   
 Menyampaikan rencana pembelajaran pada pertemuan berikutnya     Berdoa dan Memberi salam.  

  

Refleksi dan 

Konfirmasi  
Refleksi pencapaian siswa/formatif asesmen, dan refleksi guru untuk mengetahui ketercapaian proses pembelajaran dan 

perbaikan.  

C.  PENILAIAN  

 

PENGETAHUAN  KETERAMPILAN  SIKAP  

1. membaca dan menghafal Lafal Adzan 
2. Membaca dan menghafal do’a sesudah Adzan 
3. Memahami  makna dan tujuan Seruan Adzan 

 

1. membaca dan mengumandangkan/menghafal 

Lafal Adzan 
2. membaca/ mengahafal do’a sesudah Adzan 
3. Memahami makna dan tujuan Adzan  

1. Disiplin  
2. Percaya  diri   
3. Kemandlrian   
4. Tanggung jawab  
5. Sosial  

Mengetahui   Buol,13 Juni 2020  
Kepala Madrasah Ibtidaiyah Negeri Buol  

  

  

Guru Mata Pelajaran  

  

                           Zakiah Mahmud, S.Pd.,M.Si Farmi, S.Pd.I  

  


